

Úvod

SurveyMonkey je nástroj, ktorý vám pomôže zozbierať skutočné údaje od vašej cieľovej skupiny prostredníctvom dotazníkov. Pomocou tejto webovej stránky môžete vytvoriť rôznorodý súbor prieskumov, v ktorých sa budú zhromažďovať odpovede. Zoskupené odpovede môžete následne porovnávať v systémoch Survey Monkey.

SurveyMonkey nájdete na: <https://www.surveymonkey.com/>

Popis

SurveyMonkey sa používa na vytváranie prieskumov a ich šírenie medzi cieľovou skupinou. Navyše, webová stránka obsahuje informácie, ktoré môžu byť prospešné na pochopenie vašej cieľovej skupiny, ako aj ďalšie užitočné informácie, ktoré vám môžu poslúžiť pred vytvorením samotného prieskumu. Po zozbieraní dostatočného počtu odpovedí na váš prieskum, vám Survey Monkey pomôže vytvoriť prehľad zozbieraných odpovedí.

SurveyMonkey vás prevedie všetkými krokmi, ktoré potrebujete uskutočniť pri vytváraní prieskumu. Rozsah prieskumu však závisí od vás a vašich potrieb.

Kedy a ako používať tento nástroj

V závislosti od vašich potrieb si môžete zakúpiť účet za poplatok, ktorý oproti bezplatnej verzii ponúka väčší výber možností. V bezplatnej verzii môžete vytvoriť prieskum s maximálne desiatimi otázkami, zatiaľ čo platená verzia vám poskytuje neobmedzený prístup. Skôr ako začnete nástroj používať, vyberte si, ktorá z ponúkaných možností vám prinesie očakávaný výsledok. Ak vyslovene nechcete do prieskumu zahrnúť príliš veľa otázok, menší počet otázok môže byť viac prínosný.

Keď sfinalizujete počet odpovedí, prieskum následne rozošlete svojej cieľovej skupine. Zber otázok prebieha niekedy ľahšie a inokedy zaberie viac času. Po získaní všetkých odpovedí by ste ich mali následne analyzovať. Rozbor odpovedí môžete urobiť pomocou programu SurveyMonkey alebo vo vašej vlastnej réžii.

Potrebné vybavenie

Online pripojenie.
Porozumenie cieľovej skupiny.

Zdroje

Link: <https://www.surveymonkey.com/>

Projekt č.: 2021-1-ES01-KA220-VET-000032982



Co-funded by
the European Union

Tento projekt je financovaný s podporou Európskej komisie. Táto publikácia vyjadruje názory autorov, a Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použitie informácií v nej obsiahnutých.

